
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 50 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 25 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- Fährüberfahrt Amsterdam/Ijmuiden – Newcastle

und zurück (Nachtfähre)

- 2 x Übernachtung in 2-Bettkabinen (innen mit

DU/WC und Etagenbett)

- 2 x Frühstücksbuffet an Bord

- 2 x Übernachtung im 4-Sterne "Atlantic Hotel

Liverpool“ in Liverpool

- 2 x Frühstück im Hotel

- 1 x Stadtrundfahrt in Liverpool

- 1 x Besuch der "Beatles Story“ in Liverpool

- 1 x Freizeit in Liverpool

- 1 x Ausflug zum Blackpool-Lichterfestival mit

Freizeit

- 1 x Aufenthalt in York (wenn es die Fähzeiten

zulassen)

Busroute: A Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 15,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 5,00 €

2x Abendessen an Bord für hin / rück 70,00 €

1x Abendessen am 2. Tag im Hotel 38,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 15,00 €

Preis:

04.09.2024 - 08.09.2024 - Atlantic Tower Liverp.

Hotel-Reisepaket

Preis p.P. im Doppelzimmer &

2-Bettkabine außen mit unteren Betten

1009,00 €

Preis p.P. im Doppelzimmer &

2-Bettkabine innen mit Etagenbetten

949,00 €

Preis p.P. im Einzelzimmer &

1-Bettkabine außen

1229,00 €

Preis p.P. im Einzelzimmer &

1-Bettkabine innen

1134,00 €

Nach Liverpool zu den Beatles - 5 Tage

… mit Blackpool-Lichterfestival

Wer kennt Sie nicht - die Beatles? Kommen Sie mit in ihre Heimatstadt Liverpool und spüren Sie den Puls dieser

weltberühmten Band noch heute hautnah. Die Stadt hat sich zum Mekka für Musikliebhaber aus aller Welt

entwickelt. Gehen Sie u.a. auf Spurensuche in der besungenen Penny Lane.

1. Tag Anreise und Fährüberfahrt nach Newcastle 

Am Morgen beginnt Ihre Reise. Fahrt zum Fährhafen in Amsterdam. Hier gehen Sie an Bord Ihrer bequemen

Nachtfähre

2. Tag Newcastle – Liverpool 

Nach dem Frühstück an Bord setzen Sie die Fahrt fort. Angekommen in Liverpool zeigt Ihnen während einer

Stadtrundfahrt unsere örtliche Reiseleitung die Heimat der Beatles. Wandeln Sie auf den Spuren von John Lennon,

Paul McCartney, Ringo Starr und George Harrison. Erleben Sie eine Reise zurück in die 1960er Jahre, während Sie die

Stadt auf sich wirken lassen. Am Abend empfehlen wir Ihnen einen Besuch im berühmten Cavern Club. Hier begann

das große musikalische Leben der Beatles. Noch heute ist es ein gern besuchter Veranstaltungsort mit Live-Musik.

3. Tag "Beatles Story“ & Blackpool-Lichterfestival 

Zu Fuß geht es zum Beatles Museum. Beim Besuch der preisgekrönten "Beatles Story“ erleben Sie einen der

geschichtsträchtigen Orte der Beatles. Viele originale Erinnerungsstücke sind hier ausgestellt. Es erwartet Sie eine

fesselnde Reise durch das Leben, die Zeiten und die Musik der größten Band der Welt. Zu den faszinierenden

Stücken gehören Originalinstrumente und -kleidung, John Lennons Brille, seltene Fotografien und

handgeschriebene Songtexte. Im Anschluss haben Sie noch etwas Freizeit. Am frühen Nachmittag brechen wir nach

Blackpool auf. Der Ort verwandelt sich ab Ende August in ein farbenprächtiges Lichtermeer, wenn die "Blackpool

Illumination Show“ startet. Neben der 10 km langen, beleuchteten Promenade erwarten Sie Lichterprojektionen,

beleuchtete Fahrzeuge und Türme. Es ist die größte Lichtershow in Großbritannien. Lassen Sie sich bis zum Abend

durch die Stadt treiben. Mit vielen "Fotos im Gepäck“ Rückfahrt zum Hotel.

4. Tag York – Newcastle 

Auf dem Weg zurück zur Fähre erreichen Sie gegen Mittag die historische Stadt York. Nutzen Sie die kleine Pause,

um die schmucke Altstadt mit ihren malerischen Gassen auf sich wirken zu lassen (Aufenthaltsdauer abhängig von

der Fährzeit). Nach dem Aufenthalt Weiterfahrt nach Newcastle zur Fähre und Übernachtung an Bord.

5. Tag Heimreise

Nach Ankunft der Fähre in Amsterdam treten Sie die entspannte Rückreise an.

Atlantic Tower Liverp. Hotel-Reisepaket

Das 12-stöckige Hotel mit seinen 225 Zimmern bietet einen atemberaubenden Ausblick auf die Skyline von

Liverpool. Es ist nur wenige Gehminuten von den bekanntesten Sehenswürdigkeiten der Stadt entfernt. Es erwarten

Sie geräumige Zimmer mit Bad oder Dusche/WC, Föhn, TV und Telefon. Neben einem Restaurant verfügt das Haus

auch über eine Bar und Lift.
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